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Az országba

Április 9-én választunk – Sólyom László köztársasági elnök
április 9-re, vasárnapra írta ki az parlamenti választások elsõ for-
dulóját. A második fordulóra a törvényeknek megfelelõen két hét
múlva április 23-án kerül sor. Az államfõ a választási hagyomá-
nyokkal és az alkotmány elõírásaival indokolta döntését. A válasz-
tási eljárásról szóló törvény szerint a kampány a választás kitûzé-
sétõl a szavazást megelõzõ nap 0 óráig tart. A szavazást megelõzõ
nap 0 órától a szavazás befejezéséig kampánycsend van, azaz tilos
kampányt folytatni. A választási eljárásról szóló törvény szerint
pártoknak jelöltet ajánlani ajánlószelvényen lehet. Minden jelölõ
szervezet, amely a választásokon jelöltet állít, a jelöltállítással ará-
nyos központi költségvetési támogatásra jogosult. A független je-
löltek a jelölõ szervezetek jelöltjeivel azonos mértékû költségve-
tési támogatásban részesülnek.

Elhunyt Agárdy Gábor – A Nemzeti Kulturális Örökség Mi-
nisztériuma, Budapest Fõváros Önkormányzata Fõpolgármesteri
Hivatal, Szeged megyei jogú város Polgármesteri Hivatala, a Pesti
Magyar Színház, a Nemzeti Színház, a Szegedi Nemzeti Színház,
a Magyar Színházi Társaság, a MASZK Országos Színészegyesü-
let is tudatta, hogy Agárdy Gábor, Kossuth-díjas, kiváló és érde-
mes mûvész, a Nemzeti Színház örökös tagja, a Nemzet Színésze,
Budapest díszpolgára, Szeged megyei jogú város Pro Urbe díjasa
január 19-én, hosszantartó betegség után elhunyt. Pályája során szá-
mos színház tagja volt, a Nemzeti Színház társulatának 1964-ben lett
tagja, ahol 1989-ben örökös tag címet kapott. 2000-tõl haláláig a Pes-
ti Magyar Színház mûvésze volt. A Nemzeti Színház falai között több
mint félszáz szerepet formált meg. Filmes és televíziós szerepeivel
együtt alakításainak száma meghaladja a százat.

Repülõszerencsétlenség – Lezu-
hant egy An-24-es típusú, szlovák
felségjelû katonai szállítórepülõgép
a Borsod-Abaúj Zemplén megyei
Telkibánya térségében. A gép
Pristinából Kassára tartott, amikor,
a szlovák határ közelében kigyulladt és lezuhant. A mentést nagy
erõkkel, azonnal megkezdték. A repülõgépen 48 utas tartózkodott,
a szerencsétlenségnek egyetlen túlélõje volt.

Januárban a Dunában – Ifj. Schirilla György idén már harma-
dik alkalommal úszott a jéghideg Dunában. A sportember ezúttal
Nagymarosnál mártózott meg a 0,6 Celsius fokos folyóban.
Schirilla elsõdleges célja a hagyományõrzés – édesapja ugyanis
1957-tõl 37 éven keresztül rendszeresen átúszta télen a Dunát –,
de fontos számára az egészséges életmód népszerûsítése, illetve a
közönség szórakoztatása is.

Megfékezett ámokfutó – Ámokfutó autós kocsijának kerekeit
lõtték ki a rendõrök a fõváros határában, az M5-ös bevezetõ sza-
kaszánál. Feltartóztatása után a középkorú asszony nem tudott
ésszerû magyarázatot adni tettére. A középkorú kecskeméti asszony,
miután több közlekedési szabálysértéselkövetett, s a rendõrök
megállították, többszöri felszólítás ellenére sem volt hajlandó ki-
szállni jármûvébõl, bezárta az ajtókat, majd hátramenetbe kapcsolt,
nekitolatott egy másik autónak, és elsodorta az egyik intézkedõ
rendõrt, aki könnyebben megsérült. Ezek után az autós a forga-
lommal szemben menekülni kezdett. Az egyik rendõr azonban több
lövést adott le a kocsi kerekére, így sikerült megállítani.

SZDSZ kampány-nyitó – A Szabad Demokraták Szövetségének
küldöttgyûlése egy ellenszavazat és egy tartózkodás mellett elfogadta
a párt 2006-2010 közötti idõszakra vonatkozó programját. A kam-
pány-nyitó küldöttgyûlésen lépett be az SZDSZ-be Kóka János gaz-
dasági miniszter, aki a fõváros 1. számú választókerületében, az I. és
II. kerület közös körzetében indul az SZDSZ egyéni jelöltjeként.

Digitális mûsorszórás – Magyarország a digitális televíziózás-
ra nyolc frekvenciatartományt, összesen negyven, országos csa-
tornának alkalmas sávot pályázik meg a következõ ötven évre. A
kormány a magyarországi folyamatok felgyorsítása érdekében fo-
gadta el a múlt héten a digitális mûsorterjesztésrõl és az átállás
szabályairól szóló törvény tervezetét, amelyet hamarosan benyújt
a parlament elé – közölte Kovács Kálmán, informatikai és hírköz-
lési miniszter. Az analóg televíziós rendszert 2012-ig felváltja a
digitális földfelszíni mûsorsugárzás, több és jobb minõségû tévé-
mûsor lesz az eddigieknél, ráadásul új, interaktív szolgáltatások-
kal – mondta el a miniszter.

A megyébe

Százévesen megújult – Végegyházán birtokba vették a diákok
a felújított Bucsek iskolát, amelyet 100 évvel korábban adtak át
iskolai célokra. Az önkormányzat a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési
Tanács pályázatán 18 millió 150 ezer forint támogatást nyert az iskola
felújítására, ehhez 10 százalék saját erõt tett a település. Így, mintegy
20 millió forintos beruházással gyarapodott a község. A kivitelezés
munkálatait a békési székhelyû Vektor Kft. végezte.

Két orvost vádolnak – Egy csabai és egy gyulai orvost vádol a
Békés Megyei Fõügyészég jogosulatlan gazdasági elõny megszer-
zésével és vesztegetéssel. A gyógyászati segédeszközök forgalma-
zásával foglalkozó gyulai doktor a vád szerint megkérte orvostár-
sát arra, hogy az általa biztosított adatok alapján állítson ki vénye-
ket úgy, hogy elõtte az embereket nem vizsgálja meg. A csabai
orvos jogosult volt szobai kerekes székek és gördíthetõ szobai
vécék felírására. A kiállított orvosi vényeket a vállalkozó saját
boltjában érvénytelenítette – vagyis úgy tett, mintha a segédesz-
közöket kiadta volna –, majd benyújtotta igényét az egészségbiz-
tosítási pénztárhoz. Az Egészségbiztosítási Alapból általában 15-
50 ezer forint közötti támogatást kapott a vállalkozó orvos. A rend-
õrség Békés megye harminc településén vizsgálódott 2002 óta az
ügyben, és 129 esetben állapították meg, hogy valótlan tartalmú
orvosi vényeket nyújtottak be az egészségbiztosítási pénztárhoz.
A két orvos nem ismerte el bûnösségét, a megyei fõügyészség a 45
oldalas vádiratot benyújtotta a Békés Megyei Bírósághoz.

Könyvbemutatók – A megyei könyvtár és a Körös Irodalmi
Társaság rendezvényén mutattak be két új kötetet. Bielek Gábor
apátplébános egykori tanítványával, Liszkai Tamással az 1750-
1985-ös idõszakot felölelõ, békéscsabai római katolikusok halálá-

ról írt könyvet mutatta be. Az est
második felében Mikita István Mit
ér az ember, ha paraszt? címû köte-
térõl beszélgetettdr. Elek Tibor iro-
dalomtörténész és dr. Szabó Ferenc
történész, a könyv szerkesztõje.

Folyamatosan fizetnek – Szeghalom Kistérség Többcélú Tár-
sulásának számlájára a tavalyi évre esedékes ösztönzõ támogatá-
sok megérkeztek, azokat folyamatosan fizetik ki, így az összeg fo-
lyamatosan csökken. Mindezt Balog Károlyné kistérségi irodavezetõ
mondta Kertészszigeten a Körös-sárréti polgármesterek tanácskozá-
sán. A társulás tagjai az ülésen hozzájárultak, hogy a térségben a gyer-
mekek átmeneti gondozását a dévaványai megyei önkormányzati ott-
hon lássa el. Az intézmény a célra pályázatot nyújthat be.

Operatív törzs – Az elmúlt héten megkezdte munkáját belvíz-
veszély megelõzésére, kezelésére központi döntés alapján létre-
jött megyei védelmi bizottsági operatív törzs. A szervezetet irá-
nyító Varga Zoltán, a megyegyûlés és a védelmi bizottság elnöke
tegnapi sajtótájékoztatóján elmondta, az elsõ találkozón áttekin-
tették az állami fõmûveket és a vízgazdálkodási társulások terüle-
tét érintõ megelõzési feladatokat. A javaslatot a belügyminiszter-
hez küldik engedélyezésre. A beruházásokra a központi költségve-
tés biztosítja a 2 milliárdos forrást. Az elnök remélte, az idõjárás
nem gördít akadályt a tennivalók megkezdése elé.

Alapos gyanúval – A Gyulai Városi Ügyészség jelentõs kárt
okozó csalás bûntette, jelentõs vagyoni hátrányt okozó hûtlen ke-
zelés bûntette, jelentõs adóbevétel-csökkenést eredményezõ, mun-
káltatással összefüggésben elkövetett adócsalás bûntette és magán-
okirat-hamisítás vétsége miatt vádat emelt Méhkerék volt polgár-
mestere, korábbi jegyzõje, és a mûvelõdési ház volt vezetõje el-
len. Ugyancsak a Gyulai Városi Ügyészség emelt vádat 2005 nya-
rán jogosulatlan gazdasági elõny megszerzésének bûntette miatt a
volt méhkeréki polgármester, a volt jegyzõ, a mûvelõdési ház ko-
rábbi vezetõje, illetve a volt pénzügyi csoportvezetõ ellen, a két
ügyet most egyesítették. A vádiratokban a belvízkárok elhárítására
érkezett állami források felhasználása kapcsán, illetve sportolók
és hivatali dolgozók átmeneti segélye kapcsán fogalmazta meg a
bûncselekmény alapos gyanúját az ügyészség.

Hagyományõrzõ disznótor – Nagyszalontáról is érkeztek
vendégeka mezõmegyeri hagyományõrzõ disznótorra. „Több mint
kétszáz tagunk állítja, hogy a disznótorhoz csupán néhány dolog kell.
Disznó, fûszerek, finom kisüsti és sok jó megyeri ember” – hangsú-
lyozta Mizó Ferenc, a mezõmegyeri Arany János Mûvelõdési Ház
igazgatója, aki pályázati pénzbõl valósította meg a rendezvényt.


